

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Менеджмент»  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти –  
доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»*

В розробленій у Львівському національному університеті природокористування освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент» зазначено, що виконання цієї програми передбачає набуття аспірантами здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності, розв'язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності, виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у менеджменті, здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері менеджменту в закладах вищої освіти тощо. Аналіз освітньо-наукової програми показує, що передбачені нею інструменти спрямовані на виконання цих завдань.

Перелік обов'язкових дисциплін відповідає вимогам здобуття компетентностей і результатів навчання, передбачених стандартом вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю «Менеджмент», затвердженим Міністерством освіти і науки України. Перелік вибіркових дисциплін є достатньо широким для задоволення інтересів аспірантів. Освітньо-наукова програма характеризується спрямованістю на підготовку фахівців, здатних вирішувати проблеми управління організаціями та їх підрозділами в аграрному секторі економіки, зокрема на основі розвитку інтеграційних зв'язків між суб'єктами господарювання, надання інформаційно-консультативних (дорадчих) послуг, враховуючи реалізацію курсу на інтеграцію в європейський економічний простір. Це відповідає спрямованості освітньої і наукової діяльності Львівського національного університету природокористування.

Колектив університету, зокрема факультету управління, економіки та права, здатний забезпечити якісну реалізацію освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю «Менеджмент». Виходячи з цього, розроблена освітньо-наукова програма рекомендується для використання.

Директор  
ТзОВ «Волиця»  
Львівського району

